LUTuchTbl ynopHble U3 HEpXKaBEIoLLel CTanu ¢ AUCTAHLMOHHBIM YNpaBieHnem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

LLTchThI yNOpHbIE NPUMEHAKOTCA B TEX CAyYasX, rae Heo6X0AMMO NPeaoTBpaTUTL
U3MEHEHWE NONOXeEHUs (PUKcaLmMm u3-3a JeCTBUS NONEpeYHbIX Cuil.

Mpumepsl: iuKcaLmns AnHbI U BbICOTbI, @ TaKXe (iUKcaLmus B ONpeLesieHHOM
MONOXEHUN B MALUMHOCTPOEHUU, CNELManbHOM MALLMHOCTPOEHWN 1 NPOM3BOLCTBE
meoenu.

LLITnchTbl yrIOpHbIE C AUCTAHLMOHHBIM YNPaBNEHNEM MPUMEHSIIOTCS B TEX Clydasix,
Korna npocTPaHCTBO NS YIPABNEHUS OrPaHNYEH0 MW HEAOCTYMHO, UK 13
CO0GPaXKEHMIA PrOHOMUKM M GE30MaCcHOCTH.

CoeavHeH1e MeX1y YNOPHbIMI LITU(TAMM BbINONHSAETCA C NOMOLLbIO TPOCa
BoyaeHa. KoMGUHaLWs U3 YNOPHBIX LUTUCHTOB W UCTIONHUTENBHOTO 3NIEMEHTa
NpeAcTaBNAeT co6oi KOMNIEKTHYIO CUCTEMY, KOTOpas MOXET NPUMEHSTLCS BO
MHOTUX CNyYasx.

B KauecTse anbTepHaTUBbI 111 UCMIONHUTENBHOMO 3/IEMEHTA BbICTYNaeT
npunaraemblii peab6oBoi HUNNenb (@ 5 X 7 MM) Ang BKOYEHUS OTAENbHOT0
WUCTONHUTENBHOTO 3NIEMEHTA B CUCTEMY.

MpeanaraoTcs Ha BbIOGOP pasfnyHble BapuaHTbl AnuHbI Tpoca boyaeHa.
[Ins 06ecneyeHuns TOHHOCTM SISt COOTBETCTBYIOLLErO Cyyas NPUMEHEHNs TpoC
boyzeHa npu MOHTaXKe MOXHO YKOPOTUTb.

AHTVKOPPO3WiiHas 3allTa 06ECNeYUBaAETCS NyTeM COOTBETCTBYIOLLEro noaéopa
paBounx MaTepuanos 1 NOKPbITUA. CTanbHON TPOC UK 060M0YKY Tpoca boyaeHa
NP1 HEOBXOAMMOCTI MOXKHO NIErKO 3aMEHUTb.

Marepnan:

LLITUchTbI YyNOpHbIE M3 HEPXKABEIOLLIEN CTanMu.

Tpoc 13 HepXxaBetoLLeil CTaNN.

060/104Ka U3 CTANBHOTO TPOCA C NOAUMEPHbBIM NOKPLITUEM BHYTPU M CHAPYXM.
KOHLIEBbIE BTYJIKW, YCTAHOBOYHbIE BUHTbI U PE3bOOBON HUMMENb U3 NATYHN.

WUcnonHenwe:
YNOpPHbIN WTUAT 3aKaneHHbli, OTLWINGOBAHHBIN U 6€3 NOKPbITUS.
O6onoyka Tpoca boyaeHa, YepHas.

YKa3aHue ansi 3aKasa:
LLITchTbl yrIOpHbIE C AUCTAHLMOHHBIM YNPABNEHNEM 11 UCTIONHUTENbHBIA 3NEMEHT
JOMKHbI 3aKa3blBaTbCS OTAENBHO.

YKasaHue:

Mpw npoknaake TpocoB boyaeHa He0bX0ANMO YYUTbIBATL CNEAYIOLIME MOMEHTDI:
JNMHA CBOBOAHOMO KOHLA TPOCA MOXKET U3MEHATBCA U3-3a LeNCTBUS Pa3NINYHbIX
(DaKTOpPOB, @ UMEHHO, yrna NPOKNIaaKu, paguyca u3rnba u Harpysku. [oatomy AnvHa
KOHTPOMOpbI (060104Ka) Nnocne Npokiagky Tpoca boyaeHa gomkHa 6biTb NOAOrHaHa
C NOMOLLIbIO NPMAAraemMoro yCTaHOBOYHOro BUHTA. OHOBPEMEHHO C MOMOLLbHO
YCTaHOBOYHOI0 BUHTA HACTpauBaeTcs NpeaBapuTesIbHOE HATSXKEHNE CUCTEMbI
TpocoBs boyaeHa.

Mpwn npoknagke TPOCOB HEOOXOAUMO YUMTbIBATD CreaytoLlee: MUHUMANbHBIA paguyc
n3ruéa He JO/MKeH ObITb MeHbLLe 3HayeHus R = 65 mM. Paguyc MeHbLue 3Toro
3HAYEHNA MOXET NPUBECTM K YBEJINYEHMIO U3HOCA W TPEHMS.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



LUTuchTbl ynopHble U3 HEpXKaBEIoLLel CTanu ¢ AUCTAHLMOHHBIM YNpaBieHnem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

Jlaxe KpaTKoOBPEMEHHOE YMEHbLLEHNE PAAMYCa HUXE MUHUMANbHOMO BO BPEMS
MOHTaXXa MOXXET NMPUBECTU K NOBPEXLEHMIO 060/104KK. Kpome Toro, 060/104Ka

paccyuTaHa Ha HaXXuMHble yeunus. Npu CUNbHOM HaTSXKEHWUN BHYTPEHHAS cnvupanb

pacTarnBaeTca 1 noBpeXxaaeTcs.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

00beM NOCTaBKU:

LLTndhTbI yNopHble ¢ NpeaBapuTeNbHO NPOOXEHHBIM TPOCOM, 060/I04KON, KOHLIEBOM
BTYJIKOW, YCTAHOBOYHbIM BUHTOM M6 X 34 MM 1 pe3b60BbIM HUNNenem @ 5 x 7 M.

MpuHagneXxHocTu:
LLecTurpanHble rainku KO700.
Jepxatenn K0638.

PacnopHble Konblia K0665.
Mosuumnonnpytowme sTynku K1290.
WcnonHutenbHbin anemeHT K1502.12420.
Tpocbl boyaeHa K2116.
MpoBonoyHble Tpockl K2023.
Py6aluku Tpoca K2024.

KoHueBble BTYNKn K2025.
YcTaHoBouHble BUHTBI K2026.
Pe3b6oBble Hunnen K2027.

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) LtuchT ynopHbIiA

2) 06onoyka Tpoca boyaeHa
3) Tpoc boynexa

4) YCTaHOBOYHbIiA BUHT

5) cnonHUTENbHbIN ANEMEHT
6) Pe3b60B0i1 HMNMNESNb
7) Kpbiluka

13 LL_F

D3
J

|

+

I

i

|

i

]

|

i
b ﬁ

ke o
D1

S ===
_/
SW
0030p n3pennii
Homep 3aka3a D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 Xog SW F x 30° HavanbHas KoHeyHas
S yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1502.02206X1000 6 M12x1,5 14 5 1000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02206X3000 6 M12x1,5 14 5 3000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02206X5000 6 M12x1,5 14 5 5000 18 49 10 6 10 1,8 6 14
K1502.02308X1000 8 M16x1,5 19 5 1000 23 59 10 8 13 2,3 15 35
K1502.02308X3000 8 M16x1,5 19 5 3000 23 59 10 8 13 2,3 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



[ ]
LWTudTo! ynopHbie U3 Hep)KaBemmeﬁ CTaJin C AUCTAHLUOHHbIM ynipaBJieHUem
0630p uspenmi
Homep 3aka3a D D1 D2 D3 L L1 L2 L3 Xog SW F x 30° HavanbHas KoHeyHas
S YNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1502.02308X5000 8 M16x1,5 19 5 5000 23 59 10 8 13 2,3 15 35
K1502.02410X1000 10 M20x1,5 23 5 1000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02410X3000 10 M20x1,5 23 5 3000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02410X5000 10 M20x1,5 23 5 5000 24 65 10 10 16 2,8 15 34
K1502.02412X1000 12 M20x1,5 23 5 1000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
K1502.02412X3000 12 M20x1,5 23 5 3000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
K1502.02412X5000 12 M20x1,5 23 5 5000 26 65 10 12 16 2,8 15 39
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



